

Akadska javnost i studenti slušali o Kini i njenoj poziciji na međunarodnom planu

## **AMBASADOR BIH U KINI ODRŽAO PREDAVANJE**

Borislav Marić, ambasador Bosne i Hercegovine u NR Kini, 14. maja na Panevropskom univerzitetu održao je predavanje na temu „NR Kina u međunarodnim odnosima“.

Ambasador je istakao da je NR Kina 2012. godine potpisala sporazum sa 16 zemalja Centralne i Istočne Evrope i fond od 10 milijardi dolara stavila na raspolaganje za određene projekte članicama koje su obuhvaćene sporazumom.

„Bosna i Hercegovina ulazi u ovih šesnaest zemalja i ova godina je za nas ključna. Termoelektrana „Stanari“ je prvi projekat u BiH proizašao iz ovog sporazuma i prvi kilovati struje krenuće već ove godine“, naglasio je ambasador.

Dodao je da sporazum obuhvata i obrazovanje i da je „Apeiron“ prvi Univerzitet iz BiH uključen u ovaj projekat potpisivanjem sporazuma sa Jiaotong Univerzitetom u Pekingu, koji predviđa razmjenu studenata, nastavnog osoblja te zajednički rad na poboljšanju kvaliteta u visokom obrazovanju. Dodao je i to da delegacija pekinškog Univerziteta dolazi na Panevropski univerzitet u skorom periodu kako bi se nastavilo sa realizacijom zajedničkih projekata.

Ambasador je govorio je i o ekonomskoj diplomatiji uopšte i o ekonomskom pojasu Puta svile koji se fokusira na spajanje Kine, Centralne Azije, Rusije i Evrope povezivanjem Kine sa Persijskim zalivom i Mediteranskim morem kroz centralnu i zapadnu Aziju, zatim povezuje Kinu sa Jugoistočnom Azijom, Južnom Azijom i Indijskim okeanom.

Predsjednik Akademije nauka i umjetnosti Republike Srpske Rajko Kuzmanović, generalni sekretar Akademije, akademik Dragoljub Mirjanić, prof.dr Miloš Šolaja sa katedre Fakulteta političkih nauka Univerziteta u Banjoj Luci, akademsko osoblje Panevropskog univerziteta, studenti, i ostali prisutni mogli su čuti i podatak da Kina do 2021. godine planira postati prva ekonomska svjetska sila.

Na univerzitetskoj web stranici dostupna je PowerPoint prezentacija, koja sardži teze pomenutog predavanja.

16.maj 2015.godina

Služba za odnose sa javnošću